

# 顶呱刮百万票 “黑旋风II”在江苏上市



Q 本周,体彩即开百万新票种“黑旋风II”已在江苏全面上市。为回报广大彩友,凡购买新票“黑旋风II”单张中奖金额达到1000元以上,并在5月9日17:00前兑奖者,可获赠纯金手链一条。

## “黑旋风II” 炫酷依旧简约至上

即开体彩最吸引人之处莫过于其色彩斑斓的票面,各种色彩的顶呱刮可谓应有尽有,但有一种颜色的票种却令你始终难以忘怀,这就是曾经风靡全省的“黑旋风”,这也是目前唯一以黑色为主色调的顶呱刮票种。如今,“黑旋风”的简约版——“黑旋风II”已在全省上市,她沿袭了原版炫酷的风格,依旧显得雍容华贵,但与原版“全黑”风格不同的是,“黑旋风II”除了刮奖区采用全黑色彩,其余的背景色均以“土豪金”为主色调。“黑旋风II”除了最高奖100万以及20次中奖机会和原版相同,在玩法上却有很大不同,原版采用了多达4种的“魔法表情”(即中奖标志)，“黑旋风II”的玩法简约至极——刮开覆盖膜,如果出现“黑旋风”标志,即中得该标志下方所示的金额。兼中兼得。

## 单票中千元以上 可获纯金手链

为回报广大彩友,凡购买新票“黑旋风II”单张中奖金额达到1000元以上,并在5月9日17:00前兑奖者,可获赠纯金手链一条(价值2000元)。3月的即开彩市无疑是本土票种“真



中奖票样

金白银”的天下,南京彩民先后两次摘得百万大奖,南通彩民紧接其后再度拿下一个百万,而到了四月,“真金白银”进入一个调整期,直至4月15日,淮安彩民再度拿下一个百万大奖,至此,该票种已经为江苏彩民奉献了4个百万。有趣的是淮安彩民拿下“真金白银”的这个百万正是“黑旋风II”上市之际,或许这是本土票种为“洋票种”入市送上的见面礼。这样,江苏就有两个新锐的百万票种同时和广大彩友见面,相信四月的即开彩市将更为热闹精彩,更多的中奖将接踵而至。 苏彩

## ■ 中奖故事

### 外地小伙淮安探亲 喜中“真金白银”百万

风靡江苏即开彩市的本土票种“真金白银”进入四月后再掀中奖风暴。4月15日下午,来自甘肃的胡先生在淮安08235站点一举拿下了该票种100万头奖,这已是“真金白银”上市以来刮出的第4个百万大奖。

### 看望远嫁妹妹 喜中“真金白银”100万

据胡先生介绍,此次来到淮安的主要目的是看望远嫁的妹妹,他表示,自从妹妹出嫁这么多年,自己一直呆在甘肃老家,从来没有来看望过妹妹。4月15日中午吃完饭,妹妹和妹夫都外出上班了,胡先生一个人在家闲来无事,便决定外出逛逛。当他沿路走到承德北路八二新村时,看到了醒目的体育彩票标识,决定进店转转。一走进08235站点,就看到有一个帅小伙在刮顶呱刮“真金白银”,于是他便站在一旁观望起来。看到旁边剩下的几张,就跟站点业主说:“老板,剩下的几张都给我吧,我也来试试!”刮开其中1张,胡先生看到5个中奖号码对应的中奖金额都是“100000”,他简直不敢相信自己的眼睛。当时他以为自己中的是50万,完全没注意到是两倍区,等发现自己中的竟是100万头奖时,简直惊呆了,完全不相信自己有这么好的运气。

### 奖金已有规划 改善生活做点小本生意

当问及在老家有没有买过体彩时,胡先生说,自己是农民,生活条件不是很好,以前只是听说过但从来没有买过,这次中得100万大奖完全是机缘巧合。此次来淮安,一是看望妹妹,二是想投资做点小生意,改善一下生活,没想到,体彩送来了“及时雨”,实在是不知道用什么词语来表达自己激动的心情,他说:“淮安是我的福地,决定就在淮安扎根了!”胡先生还表示,以后会继续关注体彩,为公益事业献出自己的一份爱心。

据了解,“真金白银”是江苏省体彩推出的本土票中首款百万票种。其特点就是百万大奖相对较多,该票自三月上市以来已中出4个百万大奖,成为江苏省刮奖族把玩即开票的首选票种,感兴趣的彩友也可走进体彩站点试试运气!

王婧

## ■ 波球解码

# 保级集团德甲逆袭

因为斯图加特和汉堡两支球队的加入,本赛季德甲的保级大战异常热闹,在联赛还有四轮就要收官的情况下,仍有七八支球队面临保级压力。法兰克福和不莱梅一度有降级危险,但是经过一番拼杀后已经基本上岸;汉诺威96和弗赖堡虽然尚未完全脱险,但已经展示出强大的自救能力;本赛季德甲2.5个降级名额将在斯图加特、汉堡、纽伦堡、不伦瑞克四支球队中产生,四支球队谁能最终逆袭成功,答案将在未来四轮德甲联赛中揭晓。

## 斯图加特仍有后招

斯图加特上赛季还是德国杯亚军、欧联杯16强,本赛季的急速下滑让人有些意外,他们的堕落轨迹完美演绎了什么叫“不作死就不会死”。赛季初先是将帅失和,球员用开局三连败做掉了执教三年且成绩稳步提升的主教练拉巴迪亚。新帅施耐德上任后,球队暂时稳住阵脚,但是在下半程开局球队又遭遇一波7连败,几乎输掉所有能赢的比赛,球队被迫再次换帅,选择了主帅史蒂文斯来弹压球队。

史蒂文斯在德国足坛颇有威望,这位老师并未对球队的战术和阵容做太多改变,只是帮助球队提升了比赛作风,让他们重新成为了一支团结而凶悍的球队。其实斯图

加特的实力并不差,至少锋线还有伊比舍维奇、哈尼克、马克西姆这3位明星球员,在击败弗赖堡、逼平门兴之后,他们暂时逃离降级区。斯图加特最后四个对手是沙尔克04、汉诺威96、沃尔夫斯堡、拜仁,都不是需要死拼拿分的球队,他们的保级形势不算太坏。

## 汉堡主场背水一战

德甲唯一的“全勤”球队汉堡正在面临近年来的最大危机,本赛季球队已经两次换帅,今年2月球队炒掉荷兰人范马尔维克及其教练组,邀请名帅斯洛姆卡接手球队。换帅以来汉堡的情况有所改观,5个主场3胜2平保持不败,不过客场5连败昭示了球队的真实现状。

斯洛姆卡曾经执教过沙尔克04和汉诺威96,带队期间成绩都相当不错,斯洛姆卡比较注重攻守平衡,但是汉堡现有的人员根本无法实现教练的意图,比赛中攻守不能兼顾是球队的常态。面对着长长的伤病名单以及前场核心范德法特的低迷状态,这位名帅也显得有些无奈。不过在作为北德足球的旗帜,汉堡的主场作战能力还是相当不错,尽管人员不整,仍然能打出虎虎生风的气势。长期植根德甲积累下的人脉,也能够帮助球队度过危机。

## 纽伦堡待兄弟援手

纽伦堡此前三个赛季均排名德甲中上游,本赛季俱乐部突发奇想,引进两名日本球员改打控球战术,事实证明这次转型极为失败。在开局8轮不胜之后,球队改聘维尔贝克执教,但是荷兰人上任后仍旧难求一胜,整个上半程,纽伦堡是欧洲五大联赛唯一没有赢球的球队。冬歇期后纽伦堡暂时摆脱霉运,前5场比赛取胜4场,一度看到复苏希望,不过球队很快再次陷入低迷,最近8场比赛输掉7场,其中包括汉堡、不莱梅、弗赖堡等保级直接对手。

尽管这支纽伦堡充满韧性,黑金执教时代打造的铁血防守仍有余威,但球员个人能力实在平庸,防守球员在比赛中频繁被突破,进攻端除了快速反击外没有其他套路,只要对手不大举压上,纽伦堡前场球员就束手无策。纽伦堡最后四轮对手是勒沃库森、美茵茨、汉诺威96和沙尔克04,实力都不弱,不过纽伦堡的几个主要保级对手最后阶段也要和奥格斯堡、拜仁慕尼黑轮番过招。巴伐利亚球队向来有抱团的传统,只要纽伦堡自己足够争气,这两支同州兄弟球队再仗义出手阻击竞争对手,纽伦堡仍有一线保级希望。

竞文

# 大乐透奖池3.47亿 再创今年奖池新纪录

4月16日晚开奖的大乐透第14043期,奇数号码爆棚,全国无人击中头奖,大乐透奖池也因此大涨2759万,目前已高达3.47亿,创下了年度新高。

大乐透14043期开奖号码为“01、11、23、29、30+01、12”。这次奇数号码延续了前2期的火爆状态,前后区总计有5个开出。“01”在前区都有亮相,其中后区的“01”是先前所有奖号中最冷的,遗漏了25期后终于开出;前区“23”也是遗漏13期后开出的冷号;前区“11”和后区“12”则同样是间隔1期又亮相的跳码。

虽然头奖空开,但当期二等奖则中出了多达57注,单注奖金10万多元,其中有27注是追加投注命中,每注多得奖金6万多元,追加二等奖单注总奖金达到16万多元。江苏省彩民命中3注二等奖。

而大乐透14043期头奖空开,也直接导致奖池已累积至3.47亿。这不但一举刷新了该玩法今年以来的奖池纪录,同时也是近年来奖池的较高水位。由此看来,一旦有彩民精准命中并适当倍投,亿元巨奖将再现彩市。本周六,我们将迎来大乐透高奖池下的新一期开奖,无论是精准倍投瞄准亿元巨奖,还是复式投注提高中奖概率,都将是彩友们的明智选择,周六晚的开奖值得大家共同期待!

苏环

## 兑奖后畅谈世界杯 两彩民同日兑走大奖

4月14日周一,来自长春的彩民王先生和李先生不约而同地来到了位于长春市绿园区普阳街395号的吉林省体育彩票管理中心兑奖大厅,领走了属于自己的一份幸运。

“作为球迷来说,玩竞彩中奖太容易了,”中得8万余元的王先生是一名忠实的球迷,“以前不知道竞彩足球游戏,前两天看报纸才了解到竞彩足球游戏,两场比赛就可以猜,猜比分,猜胜负,想怎么猜就怎么猜,对于老球迷来说中奖太容易了。”王先生表示世界杯之前要玩竞彩游戏吃透,等世界杯期间好一试身手。

“固定奖预设分数,你只需要猜实际比赛最终两队的总分是比这个预设的分数大还是小就可以了。”中得9万余元的李先生在兑奖大厅里给不了解竞彩篮球的王先生热心讲解竞彩篮球的玩法。谈到巴西世界杯,李先生打算让王先生给自己传授一下足球的知识,“世界杯不玩竞彩,真有点OUT了。” 竞文